

花车巡游,泰伯庙会开幕很精彩

美中不足的是,传统商贸活动飘散着南北货临时展销会的味

新区第十届泰伯文化节昨日在梅村开幕,精彩纷呈的民俗花车巡游、非物质文化遗产和民间绝活表演让人流连忘返,但与之同时举行的南北货展销会也着实让人心里感觉腻歪。

每年正月初九是民间传说辞让王位、避居梅村的泰伯诞辰之日,梅村当地群众以及外地宾客会于泰伯庙内举行大型的进香、祭拜、祈福活动,逐渐形成了泰伯庙会。梅村当地政府便以此为契机举办起泰伯文化节来。

本届泰伯文化节内容包括泰伯家祭、民俗巡游、民间商贸、百人二胡齐奏、“中国二胡之乡”挂牌仪式、“二胡艺术”江苏省非物质文化遗产授牌等多项活动。昨日举行的民俗巡游是围观最多、互动性最强、关注度最高也是最受关注的活动。记者昨日在现场看到,有近20支队伍、500名社区群众进行了舞龙灯、打腰鼓、挑花篮、抖空竹、吴地农耕、高跷、抬阁等十几项民俗表演,引得围观群众阵阵掌声。昨日下午,抖空竹、耍马叉等民俗表演队伍还在广场上的固定表演点演出,同样赢得了市民的喝彩。

在昨天的开幕式上,梅村的“二胡艺术”被授予江苏省非物质文化遗产称号,集二胡历史文化展示、二胡生产工艺展示、二胡精品展示、二胡演奏厅、二胡培训与活动基地等功能于一体的梅村二胡文化园也正式揭牌。2011年10



“专治鸡眼”这样类似于游医的人也堂而皇之地进场摆摊 陈超 摄

月中国音乐家协会授予无锡市的“中国二胡之乡”匾牌永久落户梅村二胡文化园。

传统庙会里最受老百姓重视的是传统的商贸活动,根据庙会主办方的安排,商贸活动将以推出专门推销“青铜小德鼎”“迷你二胡”“泰伯诞辰纪念章”“百家姓”“梅里专题宣传片”等旅游纪念品来体现庙会特色,但记者昨日见到的传统商贸活动却成了让人心情腻歪的“南北货展销会”。

在新友路的现场记者看到,长近1公里的路两边都是简易摊位,有卖服装的,有卖南北货的,有卖小五金的,有卖烧烤、玉米棒的,甚至还有兜售“开光玉器”的,吸引人参与赌博的。地面上到处都是果皮纸屑,大冬天的

摊位前还能看到苍蝇乱飞,有些展位上的电线还是从旁边居民楼里凌空拖了几十米拉出来的。

在一个经营南北货的摊位前,毛栗、瓜子、散装糖果、蜜饯等食品,没有一点遮盖地放在大盘子里,经过的路人随意地抓起又放下;还有摊子在马路中央铺着,卖专治跌打损伤的狗皮膏药。记者甚至还看到有几个中年男子在地上铺上塑料布,让围观人群猜大小,不一会就有几个人上了当。

记者注意到,现场有穿着城管、工商制服的执法人员在巡视,但他们并不管具体的经营活动。有工商执法人员告诉记者,在这里摆摊的都是事先有登记的,他们的主要职责是阻止有流动摊贩加入进来。 金辰 陈超

南禅寺元宵灯会今年还是没有戏

2001年,妙光街开街,为了聚集人气,南禅寺在当年元宵节举办了第一届灯会。这一届灯会空前成功,南禅寺便在此后几年固定在元宵节举办灯会,一直延续到2005年。昨日,记者从南长区有关部门了解到,今年还是没有南禅寺灯会举办。

据了解,以往元宵期间,南禅寺人最多的时候,一天最高人流量达到30万,平均每平方米要站10多个人,导致人流只能不停往前走,一旦停留就很有可能发生踩踏事故,2004年和2005年甚至借用部队力量在路中间拉人墙维持秩序。

然而,南禅寺元宵节灯会虽然停办了很多年,但每到元宵节,南禅寺依然人气不减。南禅寺管理处有关工作人员告诉记者,考虑到安全问题,今年暂时还不会恢复元宵节灯会。 匡笠

龙腾锡惠狂欢喜元宵夜 2月4日敲响开场锣

2月4日—6日,锡惠名胜区将推出2012龙腾锡惠狂欢喜元宵夜活动,届时金龙腾舞,花灯绽放,逛龙园猜灯谜抽大奖,惠山寺高僧主持祈福法会及传灯仪式,还有最具人气的中国艺人——有着“小魔女”雅号的邵美麟,也将应邀来到锡惠名胜区与游客一起闹元宵。

在惠山古镇戏台和寄畅园凌虚阁,古装剧“王员外招婿”,将让游客沉浸在开怀大笑的喜剧之中。锡惠元宵狂欢喜的招牌节目“皇帝锡惠名胜大巡游”也将和前两年一样如期上演。

元宵期间举办的惠山寺元宵大型传灯祈福法会,将在寺庙西竺留痕广场搭建起烟火,由惠山寺高僧主持祈福法会及传灯仪式,吸引信客香众及游客们参

与,在传袭千年的民俗“元宵传灯”中传递对亲朋好友的爱与祝福,祈祷新的一年身体健康、万事如意。还有无锡传统特色的民间过年小吃也将在二泉文化街“集体亮相”,糖画、面人、冰糖葫芦、麦芽糖、芡实糕、炒米糖、棉花糖,也会让众多游人找回儿时的感觉,魔幻小丑高跷表演也将为欢欢乐乐闹元宵更增添一片笑声。同时,久负盛名的“千手观音”舞蹈这次也将成为活动的一大亮点,届时,锡惠名胜区内惠山寺大悲阁妙相庄严的千手观音前,将上演“真人版”千手观音舞蹈。该舞蹈舞姿优雅曼妙,宛如阁内千手观音降世,给游园的人群赐福。

据悉,活动当晚园林一卡通和老年卡不可使用。 陆媛

业内人士爆料称用人单位员工为完成任务不计后果 个别招聘者委托黑职介招新人

后续报道 老面孔黑职介假期刚过又开张②

去职业中介找工作,对方帮忙安排进公司却分文不要中介费,不禁让人心生疑问,中介公司靠什么赚钱?有职业中介坦言从招聘公司拿回扣,招一个人能拿几百元钱,另有业内人士爆料,公司难招人,一些人事部门员工为完成任务,私下联系黑职介,以回扣作为回报。

在无锡新区一家正规职业中介所内,记者向店主询问如何收费,店主陈先生回答:“按照规定,我们可以收取求职者第一个月工资的20%,实际情况是,我们被黑中介弄得收不了多少钱。”陈先生称,自己去年帮一个小伙子找到月薪2000元的工作,“按20%的比

例算我可以收400元,但想到小伙子从外地来也不容易,而且市场竞争比较激烈,我就打算收200元。”陈先生称,没想到小伙子还嫌高,自己最后只收了100元。 “就这样后来小伙子还来闹了,在我这儿拍桌子说人家都不收钱,为什么你们收这么多?”陈先生称,曾有黑职介老板“劝”自己说:“你们每年要交这个税那个税的,还不如我们。有人来查就关门几天,亏不了什么钱。”对此,陈先生表示十分无奈:“我们光明正大开门做生意的,不想东躲西藏。而且正规职介保证诚信,不像一些黑中介说是月薪近3000元,去了之后才发现才1000多元。”

为什么企业会通过黑职介招人?有业内人士爆料,公司难招人,一些公司的人事部门员工为完成任务,就私下联系黑职介,

并以回扣作为利益。

该业内人士称,一些公司为了减少招聘成本,会通过厂内员工直接联系同乡或亲戚来应聘,如果帮助招进的人顺利进入公司并工作满一个月,公司会给该员工一部分奖金,不同岗位、不同企业奖金在100元至500元。于是,一些公司招聘者为完成分配到的任务,通过联系黑职介招人,拿到公司发的奖金后分成给黑职介。

招聘人员拿提成,带来了“炒岗位”恶果。一位从事职介工作多年的业内人士分析说,一个单位招聘10个人,会同时给10多家职介公司发信息,在劳动力市场上就变成了100多个用人单位。对于招聘人员来说,谁给的分成多,这些岗位就给谁,对于求职者来说,分成是“羊毛出在羊身上”,受害者都是求职者。 吴小娇 沈顾佳

听人说能给自己介绍对象 35岁男子乐得忘了姓什么 400块钱两盒苏烟打水漂才知道上了当

“有两个人说帮我介绍女朋友,可他们设了一个局,骗了我490元。”前天,家住惠山区洛社石塘湾地区的朱先生来电向快报反映,在今年大年初四的时候,有人说可以帮他介绍女朋友,由于找对象心切朱先生连“女朋友”的面都没见着就被骗了400元现金和两盒苏烟,让他的年假过得非常郁闷。

朱先生是无锡本地人,今年35岁,一直单身,他说,可能是年纪到了的关系,这几年他一直都有找个伴侣好好过日子的愿望。

今年大年初四,朱先生到他的阿姨家拜年,下午一点多的时候,租住在附近的李某来到他阿姨家。“他是滨海人,今年1月份刚刚搬过来,经常四处走动,就和我姨夫认识了。”因为是邻里,朱先生的姨夫就邀请李某留在家中一起吃饭。

在吃饭聊天的过程中,李某了解到朱先生还是单身,就主动提出来帮他找对象。“我有个认识的人,已经介绍了20多个女孩子了,都成功了,也可以帮你介绍一个。”李某很热情地对朱先生说。“好呀。”朱先生非常高兴地回答。随后李某把他的朋友找了来,可是奇怪的是,他们两个单独在朱先生阿姨家门外商量了起来,等了好一会,李某才回到了朱先生的姨夫家。

“要先给点车马费。”李某提了一个要求。听到要钱,朱先生犹豫了一下,“还没见到人,怎么可以把钱先给了呢?”朱先生有些不放心的,但是耐不住李某的劝说,他还是掏出400元和两盒苏烟给了对方,“总共490元钱,他们收了钱就给了我一张收据,上面什么章都没有。”朱先生说,他们说马上就能安排他和相亲对象见面。

下午两点多,李某骑电动车带着朱先生,和李某的朋友一起到了洛社西村桥附近的一个十字路口,“就是在这里,你下车吧。”李某告诉朱先生,谁知他刚下车,李某就开车跑了,他那个能介绍女孩子的朋友也溜烟跑了。当时朱先生就感觉自己可能被骗了,但是他还是在原地等了半个小时,仍旧没有等到所谓的“相亲对象”过来,至此,朱先生确定自己被骗了,他急忙打车去了李某家中。

“我到他的家的时候他老婆孩子都在家,可是他一直赖,还问我找他干吗?”朱先生说,李某非但没有把钱还给他还抵赖,直到朱先生的姨夫赶到了,李某才承认了,“我姨夫看到他收我钱的。”但是,李某又有了新的理由,他说钱已经全部赌钱输光了,没有钱还给朱先生。

目前,朱先生已经到当地东北塘派出所报了案。 胡姍姍

格式合同误留“电梯”二字 购房者要开发商赔10万块 法院查明事实后驳回其诉讼请求

一名购房者与开发商发生口角心生不快,遂抓住开发商的失误,以购房格式合同附件中有“品牌电梯”字样为由,向法院起诉要求开发商配齐电梯。近日,北塘法院审结这起房屋买卖纠纷,认定购房者买房时已明知该房无电梯配置,驳回了其诉求。

2008年7月,原告杨某与无锡某置业公司签订了预售商品房买卖合同,以99万余元的价格购买了一套133平方米的花园洋房,双方约定2009年12月31日前交房。因双方产生矛盾,杨某一直没有收房。去年4月底,杨某向法院提起诉讼,以没有收到交房通知、开发商交付的新房没有电梯违反合同为由,要求开发商支付逾期交房违约金并赔偿各类损失共计约10万元。

法院经审理查明,杨某购买的是最高6层的洋房型房屋,原本设计时就无电梯配置,这一点

双方均可以从套内面积、得房率判断出来。双方签约时没有商谈过有无电梯配置,杨某签约前已明知所购房屋是无电梯设计。因开发商工作人员失误,没有将购房合同附件中第9款“电梯:品牌电梯”字样删除。

法院另查明,该房屋已于2009年12月23日通过国家验收,开发商于次日即按照原告预留地址邮寄了通知书,履行了交房义务和通知义务。杨某居住地与所购房屋小区距离不足1公里,因购房是家庭重大事项,杨某不可能不关注、不知道开发商施工进度和房屋状况,遂认定杨某所说的“逾期交房”悖于常理。

法院认为,双方矛盾根源在于开发商的傲慢态度、前恭后倨的交易作风,遂判决开发商承担双方矛盾期间的物业费两千余元,并驳回杨某其他诉讼请求。 苟连静 薛晟

江阴供电入库税金超亿元

昨日,记者获悉,江阴市供电公司荣获多项殊荣,被江阴市委、市政府授予2011年度“团结、廉洁、高效、开拓”好班子、“三服务”工作先进部门、“百强明星企业”和“入库税金超亿元”企业等四项荣誉称号。

据了解,去年一年江阴市供电公司面对错综复杂宏观经济环境,以及严重的电力紧缺,坚持“四个服务”宗旨。在强化安全保

电,推进电网建设中,深入开展“服务群众、服务企业、服务发展”“三服务”活动,积极配合“江阴国家高新区”“临港新城”等园区建设和招商引资工作;认真履行社会责任,先后完成江阴长山大道、澄南大道等一批畅通工程杆线迁移;10万多平方米老旧小区线路改造,以及42万平方米安居房装表接电工程。

罗平方 唐奕